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Matematica NM3 s

Maria JesUs Diaz y Gabriela Cerda Azzolini FREAANUE
Guia 1: Reforzamiento

Nombre: Fecha:

OA1(2020): Realizar calculos y estimaciones que involucren operaciones con nimeros reales:
e Utilizando la descomposicién de raices y las propiedades de las raices.
e Combinando raices con numeros racionales.
¢ Resolviendo problemas que involucren estas operaciones en contextos diversos.
OA2(2020): Mostrar que comprenden las relaciones entre potencias, raices enésimas :
e Comparando representaciones de potencias de exponente racional con raices enésimas en la recta
numérica.
¢ Convirtiendo raices enésimas a potencias de exponente racional y viceversa.
¢ Resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios que involucren potencias y raices enésimas.
OA3(2019): Desarrollar los productos notables de manera concreta, pictérica y simbdlica:
e transformando productos en sumas y viceversa
e aplicdndolos a situaciones concretas
e completando el cuadrado del binomio
e utilizdndolos en la reducciéon y desarrollo de expresiones algebraicas

Instrucciones:
e No utilice calculadora ni teléfono para el desarrollo de esta guia.
e Eldesarrollo debe realizarlo en su cuaderno.
e Frente a cualquier duda contdctenos a nuestros correos mjdiaz@emmanuel.cl y

gcerda@emmanuel.cl

I.  Resuelva los siguientes ejercicios de raices cuadradas utilizando las propiedades de
raices cuadradas, factorizacién y productos notables. Debe dejar el resultado final de
cada ejercicio en su minima expresion.
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Racionalice las siguientes expresiones.
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Factorice las siguientes expresiones.
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8) a’+1la+30=
9) Xx*+15x+36=
10) X* —8x+7=
11) 2x* +5x—-3=
12) X% —y® =

13) x* +21x—-100 =
14) a®* —-25=

15) x? —23x+132 =






